

Vážení spoluobčané,

poprvé v letošním roce Vám přinášíme několik informací o dění souvisejícím s chodem obecního úřadu a životě v naší obci.

* Vstoupili jsme do roku 2016, který pro Řisuty znamená fakt, že si letos připomeneme **výročí 700 let od založení obce**. Je to velmi významná událost, kulaté výročí, které si prožije právě současná generace. Zastupitelstvo obce si uvědomuje jedinečnost tohoto roku a zodpovědně připravuje slavnosti, které se na počest tohoto výročí uskuteční v měsíci červnu. Ministerstvo kultury vyhlašuje pro tato výročí dotační výzvy, do které budeme v dubnu žádat o podporu.

Pro přípravy oslav oceníme i Vaše náměty, návrhy, zapůjčení fotografií- současných či historických, různá videa a podobně, kontakty na rodáky, které budeme zvat. Rádi bychom v rámci oslav ocenili i významné osobnosti naší obce, takže přivítáme Vaše nominace osob, o kterých se domníváte, že nějakým způsobem přispěly k určitému rozvoji nebo prezentaci obce a že by si takové ocenění zasloužily. Za tuto spolupráci Vám předem děkujeme a podotýkáme, že bychom nominace rádi obdržely písemně, může být podepsaná a nebo i anonymní.

Velice děkujeme.

* Pro letošní rok máme **požádáno o dotaci** u Ministerstva pro místní rozvoj na **dětské hřiště pro školku** / na zahradě OÚ /. Výsledky by měly být známy již během března. Dále jsme požádali u Středočeského krajského úřadu na **revitalizaci rybníka u hřiště**. V této záležitosti komunikujeme ohledně zpracování projektové dokumentace a zajištění stálého přítoku do rybníka. Mimo dotační tituly řešíme projektovou dokumentaci pro územní řízení a stavební povolení na zastavitelnou plochu za bytovkami.

* Ve středu 2.3. od 19.00 hodin se koná **zasedání DSO Jerimalitus**. Děkujeme všem za spolupráci při zpracování ročního vyúčtování, za poskytnutí stavů a včasné úhrady. Ještě však připomínáme, aby do kanalizace bylo vypouštěno jen to, co tam patří. Vyvarujme se vlhčeným ubrouskům, tukům a všemu, co již bylo mnohokrát vypisováno. Pokud budeme ukázněni, může stočné zůstat na současné ceně- **45,14 Kč/m³** včetně 15% DPH.

* **Kamenosochařství Gerhard** oznamuje, že dne 4.3. a 11.3. vždy v 9.00 hodin bude u místního hřbitova nabízet letákové akce za výhodné ceny kamenických prací a bude přijímat případné objednávky.

* ČEZ bude provádět **odečty elektroměrů v týdnu od 21.-25.3.**, připravte si stavy Vašich elektroměrů k nahlášení.

* Jan Štětina, Řisuty 14. nabízí **prodej PB lahví**- cena 330,- Kč/ 10kg a 90,-Kč/ 2kg
otevírací doba: po-pá 17.00- 20.00, sobota 10.00- 13.00 hod.

* Kulturní komise pořádá v sobotu 12.3. od 8.00- 13.00 hodin ve Staročeské hospodě na sále druhý ročník akce "**Bazárek aneb Dejte věcem nazdárek**". Můžete zde levně nakoupit, za pár korun prodat, nebo vyměnit... Pokud se zúčastníte a případně neudáte nabízené věci a nebudete je chtít zpět, můžete je zde zanechat a ty budou předány na humanitární sbírku, kterou každoročně pořádáme pro **Diakonii Broumov**. Tímto ji zahajujeme.

zastupitelstvo obce